Aurebpa-3 HMY

Jlucrok 4, 29 cenrsiopst 2025 r.

Bamaga 1. Jlokaxkure, 9T0 HUXKHUU [EHTPAJbHBINA DS M BEPXHUN IEH-
TPaJbHBIN pAJl ABJIAIOTCA HEHTPAJIbHBIMUA PAIAMMU.

3amaua 2.

1. /lokakuTe, 9TO €CIU CYIIECTBYET MEHTPAJIbHBIN Pl
G=GyD>G1D...0Gn-1D G, ={1},
o Z,G C Gy C Z™M°G.

2. Bepxuuii u HUXKHHUI TEHTPAJIbHBIE PsiJibl OOPBIBAIOTCS M UX JIJIMHBI HE
IIPEBOCXOJIAT M.

3. ,ZLJII/IHI)I BEPXHET'O0 U HUZKHETO IEHTPaJIbHBIX PAJ0B COBIIQJaIOT.

3amaga 3. okaxure, 9TO CJAEAYIONINE YCIOBUS SKBUBAJIEHTHBIL:
1. rpynma G HUIBIIOTEHTHA,
2. BEpXHWI IEHTPAJIbHBIN psij rpynnbl G 06pBIBaETCS,

3. HUXKHUI MEHTPAJIBHBIN psif] rpymibl G 0OphIBAETCS.

3amayva 4. Hazosem paspewumoti daunoti KOHETHON pa3peniuMoil TPy b
G JyimHy psijla UTePUPOBAHHBIX KOMMyTaHTOB. VHbIME ciioBamu, sl(G) = s,
ecJI § — MUHAMaJIbHOE HATypPaJbHOE YUCJIO TaKOe, YTO

G=ac96M =[6°a",...,G® =[G, gV = {1}.
1. Hokaxwure, uro G abejeBa TOTa U TOJBKO TOIJA, KOTIa Sl (G) =1.
2. JIJist TOYHOM TOCJIE/IOBATEILHOCTH T'PYIII
1-Gi -G —Gy—1

umeem: ecyiu G paspernuma, To G, Gy Toxe, npudem sl(G1) < sl(G),

sl(G2) < sl(G).
3. lna TouHOI 1OC/IeI0BATEIHLHOCTH T'PYIIIT
1-Gi —-G—Gy—1

ecan (G1, G2 paspemumsl, To G paspemmma, npudeM sl(G) < sl(G1) +
Sl(GQ)

4. Haiimure sl(Ag), sl(Aa), sl(S3), sl(Sa), sl((Ss x S4) X Z/2).

5. Haitaure sl(G), tne G = (Z/3)? x SLy(F3) — rpymma Lecce.
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Bamaua 5. Paspemmma sn rpynna GL,(K), toe K — mose? Paspenmimva
mu rpyuna T, (K) BepxaerpeyrosbHbix MaTpuir nopsijika n? HuabnorenrHa m
ona? Humpnorenrtna su rpymmna 7T, (K) yauTpeyrosbHbIx MaTpuil mopsiaka n’?

3amaya 6. ITycts G — kKoHeuHast rpynna. Jlokakure, 9To CIeayIomme yCiIo-
BUS 9KBUBAJICHTHDIL:

1. G — HWIBIIOTEHTHA,
2. Jlrobast cuoBckast moarpyimna (G HopMaJibHA,
3. (G sBJisieTcs MPsIMBIM [TPOU3BIEHUEM CBOUX CHUJIOBCKUX ITOMATPYIII,

4. Ecim H — coberBennas noarpynna B G, To Hopmaimsarop Ny (G) Takke
SIBJISIETCST COOCTBEHHOM moArpyoii B G.

Bagaua 7. [Iycrs G — koneunasi p-rpymna, Fr(G) — eé nodepynna @pam-
munu (epecedenne BCeX MaKCUMAIbHBIX noarpymi G).

1. Hokaxure, uro Fr(G) = GP[G,G], tne GP = (¢* | g € G), a [G,G] —

KOMMYTAHT rpymisl G.

2. Jlokaxkure, uro dakrop-rpynna G/Fr(G) sBisiercst s1emenTapHoii abe-
JeBoit p-rpymmoii (1o ects mzomopden (Z/p)F mis mekoroporo k).

3. CdopmynupyiiTe u JOKaXKUTE yHUBEPCATHLHOE CBOUCTBO OArpy bl Ppat-
TUHU.

4. YT0 MOXKHO CcKa3aTh po 4ucso nopoxkaaomux G u Fr(G)?

3anmaga 8. Chopmynupyiite u gokaxkure reopemy 2Kopmana—lebiepa B
KaTeropuu MoJiyJieil Ha/i KOJIBIIOM.



